

新郑市总工会倡导绿色生活 学习实践活动走进光大能源

本报讯 8月14日上午,新郑市总工会机关全体干部职工走进光大环保能源(新郑)有限公司,开展倡导绿色生活学习实践活动。

大家在光大能源讲解员的带领下,首先浏览了企业发展历程、生活垃圾知识、生产工艺流程图等版面和垃圾焚烧流程模型。随后实地参观了垃圾吊控制室、锅炉焚烧车间、整体控制工作室,详细了解了

垃圾的处理渠道和垃圾焚烧发电的全过程。

此次实践活动,不仅提高了大家对低碳环保的认知和实践能力,又调动了大家对环保工作的积极性。大家纷纷表示,在工作和生活中要积极倡导垃圾减量、分类、节约能源的环保理念,更好地践行“倡导绿色生活 反对铺张浪费”行动。

记者 杨宜锦 通讯员 靳晴

郑州新郑教育园区管委会组织志愿服务进乡村义诊

本报讯 为进一步提高乡村群众的健康水平,针对安置区老人看病不方便的实际情况,8月13日上午,郑州新郑教育园区管委会联合河南省二院组织医务人员带上相关仪器走进农村,在家门口为老人进行免费义诊活动,受到了大家的欢迎。

当天,河南省第二人民医院由内科、外科、皮肤科、五官科、心内科等8名医务人员组成义诊服务组,深入王口村为老人开展免费查体活动。检查项目包括测量血压、测量血糖等多个项目相关知识的咨询、义诊服务。活动中,医生为村民细心地检查,认真了

解群众的疾病情况,细心地为他们解答疾病问题,并提出合理的治疗方案,对于义诊中发现的需要进一步治疗的居民,医生还嘱咐大家到医院进行详细检查,养成健康的生活习惯,短短2个多小时就为70余人进行了检查。医务人员认真细致的服务态度,赢得了居民高度的评价。

另据了解,在举行爱心义诊的同时,教育园区管委会还组织志愿者开展志愿活动,到安置区老人家里打扫卫生、整理被褥、陪老人聊天等系列志愿活动。
新郑时报 李显文

前吕村爱心协会情系贫困大学生



本报讯 为帮助品学兼优、家庭贫困的学生顺利步入大学校门,8月11日,梨河镇前吕村爱心协会为该村今年考上一本的三位大学生进行资助,每人发放2000元的助学金。

据了解,经前吕村党支部提议、村委会牵头,该村于2013年正式成立爱心协会。协会成立以来,由最初的四

五名会员到现在的29名,他们帮助该村各困难群体:每年对85岁以上老人、贫困户进行帮扶、慰问,同时对评选出来的好婆婆、好媳妇、好女儿进行表彰。2016年开始,每年对村里考上一本的大学生发放助学金,目前已经资助11名大学生。

新郑时报 李显文 文/图

文明出行

新郑市交巡警大队宣传交通安全 “文明出行,从我做起”



本报讯 “孩子们,下车开车门时,一定要注意用离车门远的那只手开车门;路过十字路口时,必须先停下脚步注意观察,确保安全再通过……”这是8月3日下午新郑市交巡警大队借助华信学院篮球班技能汇报展示时开展交通安全宣传活动的场景。

目前正值学校暑假期间,为切实加强中小学生交通安全宣传教育,有效预防涉及中小学生的道路交通事故,大队组织宣传民警,结合学生的认知特点,运用典型事故案例,向篮球班的孩子及家长讲解暑期出行交通安全注意事项,重点介绍了不按规定车道行驶、闯红灯、逆行等常见的交通违法行为及危害,以及视野盲区,汽车内

轮差、反手开门法等交通安全小常识。并就交通安全相关内容与孩子和家长进行互动。

同时,呼吁大家做好交通安全的“引路人”,规范自己的交通行为,培养提高交通安全意识,认真学习交通法律法规,告别不文明的交通行为,知安全风险、懂紧急避险,防患于未然,远离交通事故悲剧。

活动最后,民警和孩子们一起合影留念,并和孩子们一起高喊“文明出行,从我做起”。

此次活动,充分发挥小手拉大手、大手拉小手的作用,增强孩子们抵御风险和自我保护的能力。
新郑时报 李显文

助力文明城市创建 交通志愿者在行动

本报讯 为营造文明和谐畅通有序的道路交通环境,新郑市各部门积极组织志愿者开展文明交通志愿服务活动。

8月13日,在金城路与文化路交叉口,志愿者们身着红色马甲,协助交警维护交通秩序,并对行人、非机动车随意横穿马路、逆向行驶、闯红灯

等不文明行为进行劝阻,引导大家遵守交通规则,安全出行。

志愿者们用实际行动弘扬了志愿服务理念,倡导文明交通行为,带动和影响身边更多的市民来关心、支持、参与全市精神文明建设,不断提升公民道德素质和城市文明风貌。

新郑时报 李显文 文/图

新郑市法院新举措

“法官+心理咨询师”助力审判

本报讯 近日,在新郑市法院心理咨询中心,国家二级心理咨询师李玉对某当事人进行心理疏导,运用绘画、沙盘游戏等专业的心理技术,通过倾诉、宣泄、放松、调整等方法,使当事人情绪得到释放,打开了心结。

新郑市法院利用心理咨询师建立心理健康干预平台,形成对接机制,借助心理咨询专家的专业力量,从人

文关怀和心理疏导入手,将心理疏导与执行工作相结合。目前,市法院心理咨询中心下设“心音”“心苑”“三留守儿童”“心灯”和“心声”五全志愿服务基地,有国家心理咨询师70人,成功介入(干预)案件当事人心理疏导、评估345件(次),其中60件案件调解结案,矫正未成年30人。

新郑时报 朱德元

